

正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 老年看護学技術（改訂第3版 第1刷）」

下記の箇所にも誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
59 ほか	<p>以下の番号が誤って2つずつ振られています。</p> <p>図Ⅲ-17 (p.59 と p.68), 図Ⅲ-18 (p.59 と p.68), 図Ⅲ-19 (p.60 と p.69), 図Ⅲ-20 (p.63 と p.71), 図Ⅳ-48 (p.228 と p.237), 図Ⅳ-49 (p.229 と p.247), 図Ⅳ-50 (p.229 と p.247), 図Ⅳ-51 (p.230 と p.255), 図Ⅴ-14 (p.362 と p.366), 図Ⅴ-16 (p.371 と p.384), 表Ⅴ-8 (p.355 と p.368)</p> <p>それぞれのページの図表は、掲載項目に関する図表です。</p> <p>例：図Ⅲ-17 (p.59 と p.68) の場合</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ p.59 の図Ⅲ-17 は「3 排泄」(p.49～66) の項目に関する図表 ・ p.68 の図Ⅲ-17 は「4 動作と移動」(p.67～81) の項目に関する図表 <p>項目内で該当図表番号を参照していただきますようお願い申し上げます。</p>		
304	本文下から16～15行目	骨折リスクが増大しやすくなる <u>骨折</u> 疾患	骨折リスクが増大しやすくなる <u>骨格</u> 疾患
305	本文下から3行目	周囲の血流が豊富であり、 <u>転子部</u> 骨折と比べて	周囲の血流が豊富であり、 <u>頸部</u> 骨折と比べて